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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: autorizzazioni per i pali di ormeggio di tipologia alternativa al legno e in legno protetto infissi attualmente
dal Comune di Venezia

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che: 
- In data 21-01-2014 il nostro gruppo consiliare presentava l'interrogazione nr. d'ordine 2286 (nr. di protocollo 19), avente
per oggetto “pali di ormeggio di tipologia alternativa al legno e in legno protetto infissi attualmente dal Comune di Venezia
e dalle sue società partecipate”. 

Visto che: 
- Nella suddetta interrogazione si chiedeva se ci fossero pali recanti dispositivi di protezione del legno o costituiti di
materiali non tradizionali realizzati per conto del Comune di Venezia o di sue società partecipate. 

Considerato che: 
- In risposta alla suddetta interrogazione l'Assessore Ugo Bergamo testualmente affermava che “il Comune di Venezia è
stato a suo tempo autorizzato dal Commissario di Governo all’utilizzo di pali in Pet in tutte le opere di propria
competenza”. 
- Il Comune di Venezia utilizza per i propri approdi anche pali in legno protetto, in particolare pali graffettati, che non sono
stati citati in risposta all'interrogazione. Si allega materiale fotografico attestante la presenza dei citati pali graffettati negli
spazi acquei del Comune di Venezia (foto a-c). 

SI CHIEDE AL SINDACO E ALL’ASSESSORE AL TRAFFICO ACQUEO 

1) Di fornire al nostro gruppo consiliare copia del documento con il quale il Commissario di Governo autorizza il Comune
di Venezia ad utilizzare i pali in Pet in tutte le opere di propria competenza. 
2) Se l'autorizzazione del Commissario di Governo includa anche i pali in legno graffettato.

in allegato:
Foto a): palo graffettato nello spazio acqueo del Comune, antistante Ca' Farsetti 

Foto b): particolare del palo graffettato della foto precedente 
Foto c): pali graffettati nello spazio acqueo del Comune, antistante Palazzo Cavalli 

Allegati: foto, foto 2, foto3.
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